

В диссертационный совет
Д 900.006.11 при ФГАОУ
ВО «Крымский федеральный
университет имени
В. И. Вернадского»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ганченко Дианы Николаевны на тему «Совершенствование управления в сфере жилищно-коммунальных услуг на основе сетевого подхода», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – сфера услуг

Последние десятилетия отмечаются не ослабевающим интересом ученых, политиков, работников органов государственной власти и местного самоуправления к проблемам развития и управления сферой жилищно-коммунальных услуг. Это обстоятельство вызвано необходимостью выполнения обязательств по гарантированному оказанию качественных услуг, закрепленных в российском законодательстве. Внедрение в эту сферу современных инновационных технологий, формирование механизмов в управлении с рыночной составляющей, реализация широкого спектра программных мероприятий не позволяет в полной мере обеспечить требуемый темп ее развития для решения поставленных социально-экономических задач перед ней. В связи с этим возникает необходимость глубокого научного исследования вопросов управления процессами в устройстве сферы жилищно-коммунальных услуг локальных территорий, разработке специального инструментария для анализа и оценки происходящих изменений. С этих позиций актуальность темы представленной работы не вызывает сомнений.

В качестве несомненного достоинства диссертационной работы, как следует из содержания автореферата, следует отметить всесторонний анализ

подходов к современному управлению в сфере жилищно-коммунальных услуг. Автор объективно отмечает, что в настоящее время в сфере жилищно-коммунальных услуг используемые подходы содержат достаточно сильное административное начало, что снижает их социально-экономическую результативность в перспективе в силу низкой заинтересованности в их реализации непосредственными субъектами сферы. Предлагаемый автором подход расширяет научные и практические представления о содержании управления в сфере жилищно-коммунальных услуг.

С учетом очевидных достоинств представленной работы в качестве рекомендации необходимо: уточнить учитываются ли положения современного российского законодательства при разработке схемы «Организационно-экономические отношения управления в сфере жилищно-коммунальных услуг» (рис. 7); провести дифференциацию взносов участников сферы жилищно-коммунальных услуг с учетом принципов стимулирования и ответственности.

Несмотря на высказанные рекомендации диссертационная работа соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к диссертациям на соискание степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05– Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятием, отраслями, комплексами – сфера услуг, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Профессор кафедры региональной экономики и менеджмента
ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет»
(305040, Курск, ул. 50 лет Октября, 94, эл. почта: reandm@rambler.ru)
доктор экономических наук, доцент

А. Х. Курбанов



Подпись
удостоверено
Специалист Кадрам